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Caderno de Questões Objetivas 

ASG 

 

AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 
 

  
 

 

 Seu nome completo 

 

 INSTRUÇÕES: 
 As páginas deste caderno estão numeradas e contêm 30 (trinta) questões com 04 (quatro) 
alternativas (a,b,c,d) cada questão. 
 O candidato não poderá levar o Caderno de Provas de Múltipla Escolha, devendo ao final da 
prova devolver o mesmo ao fiscal de sala juntamente com a FOLHA DE RESPOSTAS (Gabarito). 
 O candidato poderá levar a folha de rascunho com as marcações da FOLHA DE RESPOSTAS, 
conforme especificado abaixo. 
  
 ATENÇÃO: 

1. Verifique se as páginas deste caderno estão corretas. 
2. Verifique na FOLHA DE RESPOSTAS se o seu nome, nº do documento e o cargo para 

o qual concorre estão corretos. 
3. Observe as recomendações impressas na FOLHA DE RESPOSTAS. 
4. Leia atentamente cada questão e assinale na FOLHA DE RESPOSTAS a opção que a 

responde corretamente. 
5. Se você precisar de algum esclarecimento consulte o fiscal. 
6. Você dispõe de 3 (três) horas para fazer a prova, inclusive o preenchimento da FOLHA 

DE RESPOSTAS. Faça-a com tranquilidade, mas CONTROLE O TEMPO. 
 
Candidato(a), anote as suas respostas abaixo e destaque na linha pontilhada. 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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Questões de Língua Portuguesa 
 
01)  Assinale a alternativa que contém a 
palavra grafada corretamente: 
 
a)  Açougue. 
b)  Auçílio. 
c)  Pessa. 
d)  Relachar. 
 
02)  Marque a alternativa que contém a 
divisão silábica feita de forma correta: 
 
a)  Ami-za-de. 
b)  Ao-raç-ão. 
c)  Tra-ba-lho. 
d)  His-tór-ia. 
 
03)  Podemos afirmar que está escrita de 
forma correta a seguinte palavra: 
 
a)  Ameassa. 
b)  Chícara. 
c)  Enchergar. 
d)  Jabuti. 
 
04)  Marque a alternativa que contém a 
divisão silábica feita de forma INCORRETA: 
 
a)  A-rit-mé-ti-ca. 
b)  Es-plên-di-do. 
c)  En-gen-ha-ri-a. 
d)  Com-pli-ca-do. 
 
05)  Assinale a alternativa que contém a 
palavra grafada corretamente: 
 
a)  Suceção. 
b)  Ajenda. 
c)  Litijioso. 
d)  Horóscopo. 
 
06)  É uma palavra acentuada de forma 
correta: 
 
a)  Açucár. 
b)  Espiríto. 
c)  Cigárro. 
d)  Espetáculo. 
 
07)  Assinale a alternativa que contém 
uma frase pontuada de forma INCORRETA: 
 
a)  Que horror! Não esperava tal atitude. 
b)  Foi você mesmo, garoto! 
c)  Eu amo minha, família. 
d)  Você quer ir conosco ao cinema? 
 

08)  Podemos afirmar que está escrita de 
forma correta a seguinte palavra: 
 
a)  Puchar. 
b)  Caxecol. 
c)  Jente. 
d)  Jeito. 
 
09)  Marque a alternativa onde o plural foi 
usado de forma correta: 
 
a)  Chapéus. 
b)  Coraçãos. 
c)  Vulcãos. 
d)  Cidadões. 
 
10)  Assinale a alternativa que contém a 
palavra grafada corretamente: 
 
a)  Enxame. 
b)  Enchaqueca. 
c)  Mensajem. 
d)  Cachumba. 
 

Questões de Matemática 
 
11)  Podemos afirmar que 10 quilômetros 
equivalem a: 
 
a)  100 metros. 
b)  1.000 metros. 
c)  10.000 metros. 
d)  10.000 centímetros. 
 
12)  Mateus comprou um caminhão por 
R$ 40.000,00. Após uma batida, o mesmo 
veículo sofreu uma desvalorização de 15%. 
Nesse sentido, podemos afirmar que 
atualmente seu caminhão vale: 
 
a)  R$ 30.500,00. 
b)  R$ 32.500,00. 
c)  R$ 34.000,00. 
d)  R$ 36.000,00. 
 
13)  Em uma prova de ciências de 60 
questões, Júlia acertou apenas 15. Nesse 
sentido, podemos afirmar que Júlia teve um 
aproveitamento de: 
 
a)  25% das questões. 
b)  30% das questões. 
c)  35% das questões. 
d)  40% das questões. 
 
 



3 | P á g i n a  

 

14)  Em uma sala há 20 alunos, sendo 
que 20% são meninas. Dessa forma, 
podemos afirmar que há na sala: 
 
a)  2 meninas. 
b)  3 meninas.  
c)  4 meninas.  
d)  5 meninas. 
 
15)  Resolva a expressão abaixo e 
marque a alternativa que contém seu 
resultado: 
 
50 + 85 – 63 
 
a)  68. 
b)  54. 
c)  49. 
d)  72. 
 
16)  Podemos afirmar que 200 
centímetros equivalem a: 
 
a)  0,2 metro. 
b)  2 metros. 
c)  20 metros. 
d)  0,2 quilômetro. 
 
17)  Resolva a expressão abaixo e 
marque a alternativa que contém seu 
resultado: 
 
8 X 9 - 11 
 
a)  57. 
b)  61. 
c)  72. 
d)  80. 
 
18)  O perímetro de um quadrado que 
possui 50 centímetros em cada lado é: 
 
a)  110 centímetros. 
b)  160 centímetros. 
c)  200 centímetros. 
d)  220 centímetros. 
 
19) Resolva a expressão abaixo e marque a 
alternativa que contém seu resultado: 
 
4 X 7 X 2 + 84 - 114 
 
a)  26. 
b)  55. 
c)  11. 
d)  45. 
 

20)  É correto afirmar que 400 milímetros 
equivalem a: 
 
a)  40 centímetros. 
b)  400 centímetros. 
c)  4 metros. 
d)  40 metros. 
 

Questões de Conhecimentos Gerais 
 
21)  A colônia brasileira começa a ser 
explorada economicamente por Portugal a 
partir de: 
 
a) 1500. 
b) 1501. 
c) 1530. 
d) 1560. 
 
22)  O rio Amazonas é considerado o 
maior rio de planície e está localizado na 
região brasileira: 
 
a) Centro-Oeste. 
b) Nordeste. 
c) Sudeste. 
d) Norte. 
 
23)  São metrópoles da região sudeste 
do Brasil, São Paulo, Rio de Janeiro e: 
 
a) Minas Gerais. 
b) Curitiba. 
c) Manaus. 
d) Cuiabá. 
 
24)  “O turismo é um dos temas que 
muito nos preocupam porque é uma 
atividade para a qual o estado é 
vocacionado e que envolve muitos 
empregos, em muitas áreas atingidas pelas 
consequências adversas das fortes chuvas 
que atingiram o estado a partir do fim de 
abril de 2024”. (Fonte: Agência Brasil, 22 de 
maio de 2024). 
 
O trecho acima faz referência ao estado 
brasileiro que tem sido impacto por fortes 
chuvas desde o mês de abril de 2024: 
 
a) Minas Gerais. 
b) Pará. 
c) Rio Grande do Sul. 
d) São Paulo.  
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25)  A falta de acesso à coleta e 
tratamento de esgoto, bem como, a 
disponibilidade de água potável pode 
comprometer a saúde populacional. Assim 
sendo, constitui-se doença transmitida pela 
água contaminada: 
 
a) Sarampo. 
b) Covid-19. 
c) Catapora. 
d) Esquistossomose. 
 
26)  As Cataratas do Iguaçu são um 
conjunto de quedas d’água localizado na 
fronteira entre o Brasil e a Argentina e se 
constitui como um dos principais destinos 
turísticos do Brasil. O seu nome deriva do 
tupi-guarani e significa: 
 
a) Terra quente. 
b) Água grande. 
c) Vento forte. 
d) Mata seca. 
 
27)  Em uma coleta seletiva as cores são 
uma importante ferramenta para a melhor 
destinação do lixo. Assim sendo, a cor 
vermelha é para destinação de: 
 
a) Madeira. 
b) Papel. 
c) Vidro. 
d) Plástico. 
 
28)  Fazem divisa com o Município de 
Jandaia do Sul:  
 
a) Mandaguari, Marumbi e Londrina. 
b) Mandaguari, Marumbi e Cambira. 
c) Mandaguari, Cambira e Londrina. 
d) Mandaguari, Bom Sucesso e Londrina. 
 
29)  O ex-ministro da justiça e segurança 
pública Flávio Dino ocupa atualmente cargo 
de:  
 
a) Segurança. 
b) Ministro do Supremo Tribunal Federal. 
c) Presidência da República. 
d) Conselheiro Nacional. 
 
30)  “A intensificação dos efeitos da 
mudança do clima começa a impor desafios 
significativos à produção de 
biocombustíveis no Brasil, afetando 
diretamente a disponibilidade de matérias-
primas como soja e cana-de-açúcar”. 
 

Logo, a cana-de-açúcar é responsável pela 
produção de: 
 
a) Álcool. 
b) Gasolina. 
c) Petróleo. 
d) Diesel. 


